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Протокол № 6 

засідання головної виборчої комісії з проведення виборів ректора  

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

Виборча дільниця в м. Київ 

(підготовче засідання) 

 

«16»  червня 2026 р.       м. Київ 

 

Засідання розпочалося о 08:15. 
 

Засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля на 

виборчій дільниці в м. Київ (підготовче засідання) проводиться в очному 

режимі. На засіданні присутні 9 з 11 членів головної виборчої комісії, 

затверджених наказом по Східноукраїнському національному університету 

імені Володимира Даля № 54/01 від 06.04.2026 р. Засідання правомочне. 

 

ПРИСУТНІ: 

Зі складу головної виборчої комісії: 

1. Сергій КУДРЯВЦЕВ – голова головної виборчої комісії, декан 

факультету інженерії; 

2. Олена ТКАЧУК – заступник голови головної виборчої комісії, в.о. 

декана факультету здоров’я людини; 

3. Ліана БАРАНОВА – секретар головної виборчої комісії, інженер 

кафедри хімічної інженерії та екології; 

члени головної виборчої комісії: 

4. Євген ІВЧЕНКО – декан факультету економіки і управління; 

5. Олег ЗАХОЖАЙ – завідувач кафедри інформаційних технологій та 

програмування; 

6. Любов КОТОВА – завідувачка кафедри публічного та приватного права; 

7. Сергій КУЗЬМЕНКО – декан факультету транспорту і будівництва; 

8. Марина ЛОРІЯ – завідувачка кафедри комп’ютерно-інтегрованих 

систем управління; 

9. Ігор ЧОРНИЙ – начальник господарського відділу. 

 

Також присутні: 

кандидат на посаду ректора Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля Євген ОВЧАРЕНКО, професор кафедри 

публічного управління, менеджменту та маркетингу; 



спостерігачі від кандидатів на посаду ректора: 

1. Юлія ЕСМОНТ, начальник відділу по роботі з іноземними студентами, 

спостерігач від кандидата на посаду ректора Целіщева О.Б.; 

2. Микола ЗОСЬ-КІОР, професор кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної 

Полтавського державного аграрного університету, спостерігач від 

кандидата на посаду ректора Овчаренка Є.І.; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про засвідчення факту цілісності сейфа, де зберігаються бюлетені 

для таємного голосування на виборах ректора Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля, та стрічки, якою 

опечатано сейф. 

2. Про огляд, опломбування та опечатування наявних скриньок для 

голосування. 

3. Про оголошення кількості бюлетенів для таємного голосування, 

наявних в сейфі. 

4. Про розподіл та видачу бюлетенів для таємного голосування, а також 

аркушів списку осіб, що мають право брати участь у виборах 

керівника Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля по виборчій дільниці в м. Київ (далі – список 

виборців), членам головної виборчої комісії, які будуть видавати 

бюлетені виборцям і працювати зі списком виборців. 

5. Про хвилину мовчання. 

6. Про засвідчення факту готовності приміщення для проведення 

виборів керівника Східноукраїнського національного університету 

імені Володимира Даля в день виборів 16 червня 2026 року на 

виборчій дільниці в м. Київ, за адресою: вул. Михайла 

Брайчевського, 17, Хаб стійкого бізнесу. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про засвідчення факту цілісності сейфа, де зберігаються 

бюлетені для таємного голосування на виборах ректора Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля, та стрічки, якою 

опечатано сейф. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова головної виборчої комісії Сергій КУДРЯВЦЕВ, який 

запропонував усім присутнім на підготовчому засіданні оглянути сейф, де 

зберігаються бюлетені для таємного голосування на виборах ректора 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, та 

стрічку, якою опечатано сейф, і засвідчити їхню цілісність. 

Зауважень та клопотань щодо цілісності сейфа, де зберігаються 

бюлетені, та стрічки, якою опечатано сейф, від присутніх членів головної 

виборчої комісії, кандидатів на посаду ректора, спостерігачів, не поступило. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити факт цілісності сейфа, де зберігаються бюлетені для 

таємного голосування на виборах ректора Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля, та стрічки, якою опечатано сейф. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9. 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про огляд, опломбування та опечатування наявних 

скриньок для голосування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова виборчої комісії Сергій КУДРЯВЦЕВ, який надав для огляду 

членам головної виборчої комісії, присутнім кандидатам та спостерігачам, 

почергово 2 (дві) наявні прозорі скриньки для голосування, з номерами 1 та 2 

відповідно. Після огляду кожна скринька пломбується, опечатується і 

встановлюється у визначеному місці. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Опломбувати та опечатати кожну з двох наявних прозорих скриньок для 

голосування після огляду їх всіма присутніми, та встановити опломбовані та 

опечатані скриньки у визначеному для них місці. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9 . 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про оголошення кількості бюлетенів для таємного 

голосування, наявних в сейфі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова виборчої комісії Сергій КУДРЯВЦЕВ, який відкрив сейф з 

бюлетенями та оголосив, що в сейфі наявні 394 бюлетені для таємного 

голосування на виборах керівника Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля, що відповідає кількості осіб, які мають 

право брати участь у виборах і внесених до списку виборців на виборчій 

дільниці в м. Київ. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити факт наявності в сейфі бюлетенів для таємного голосування 



на виборах керівника Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля, у кількості 394 (триста дев’яносто чотири) бюлетені, що 

відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах і внесених 

до списку виборців на виборчій дільниці в м. Київ. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9 . 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про розподіл та видачу бюлетенів для таємного 

голосування, а також аркушів списку осіб, що мають право брати участь у 

виборах керівника Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля по виборчій дільниці в м. Київ (далі – список виборців), 

членам головної виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені виборцям і 

працювати зі списком виборців. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова головної виборчої комісії Сергій КУДРЯВЦЕВ, який розподілив 

між членами головної виборчої комісії, задіяними у видачі виборцям 

бюлетенів для таємного голосування та у роботі зі списком виборців, бюлетені 

для таємного голосування та аркуші списку виборців. Члени головної виборчої 

комісії засвідчили факт отримання визначеної кількості бюлетенів для 

таємного голосування та визначених аркушів списку виборців, шляхом 

проставляння підпису у відомості видачі бюлетенів для таємного голосування 

та аркушів списків виборців членам головної виборчої комісії для роботи в 

день голосування на виборчій дільниці в м. Київ (додається до протоколу). 

Жодного невиданого бюлетеня в сейфі не залишилось. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити розподіл бюлетенів для таємного голосування та аркушів 

списку виборців між членами головної виборчої комісії згідно з відомістю. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9 . 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про хвилину мовчання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Член головної виборчої комісії Любов КОТОВА, яка запропонувала 

розпочати проведення голосування з виборів керівника Східноукраїнського 



національного університету імені Володимира Даля на виборчій дільниці в м. 

Київ з хвилини мовчання для вшанування пам’яті полеглих захисників та 

захисниць України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Розпочати проведення голосування з виборів керівника 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля на 

виборчій дільниці в м. Київ з хвилини мовчання для вшанування пам’яті 

полеглих захисників та захисниць України. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9 . 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про засвідчення факту готовності приміщення для 

проведення виборів керівника Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля в день виборів 16 червня 2026 року на 

виборчій дільниці в м. Київ, за адресою: вул. Михайла Брайчевського, 17, Хаб 

стійкого бізнесу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова головної виборчої комісії Сергій КУДРЯВЦЕВ, який зазначив 

про готовність приміщення для проведення виборів керівника 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля на 

виборчій дільниці в м. Київ, зокрема: 

- скриньки для голосування опломбовані, опечатані та встановлені у 

визначеному місці; 

- організовано фіксування за допомогою відповідних відеозасобів 

процесу голосування і підрахунку голосів, при цьому таке фіксування 

не буде порушувати таємницю голосування; 

- в приміщенні виборчої дільниці знаходиться 2 (дві) кабінки для 

таємного голосування, забезпечені належним освітленням і засобами 

для заповнення бюлетеня; 

- обладнання у приміщенні для голосування розміщено таким чином, 

щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід з кабін для 

таємного голосування, виборчі скриньки були у полі зору членів 

головної виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми в 

приміщенні для голосування. 

Голова підкреслив, що усі необхідні підготовчі дії виконано, 

приміщення виборчої дільниці належним чином підготовано, можна 

розпочинати голосування для обрання керівника Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля о 09:00 16 червня 2026 р. 

з хвилини мовчання. 



 

УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити факт готовності приміщення для проведення виборів 

керівника Східноукраїнського національного університету імені Володимира 

Даля на виборчій дільниці в м. Київ та розпочати голосування о 09:00  

16 червня 2026 р. з хвилини мовчання. 

 

Результати голосування: 

«За» - 9 . 

«Проти» - 0. 

«Утримався» - 0. 

Прийнято одноголосно. 

 

 

 

 

Голова виборчої комісії     Сергій КУДРЯВЦЕВ 

 

Секретар виборчої комісії     Ліана БАРАНОВА 

 


